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第９回 地域経済建設委員会 

 

 

 

 

                                   午前 11時20分 開会 

○委員長（渡邉康弘君） 

それでは時間になりましたので委員会を始めたいと思います。傍聴の申し出がありましたので、

許可します。（全議員） 

ただいまから令和6年第9回地域経済建設委員会を始めます。 

○委員長（渡邉康弘君） 

はじめに、議題１、駅北地区複合公共施設基本計画（案）について担当課より説明を受けます。 

〇石田智久理事から駅周辺事業全般の説明 

〇シティプロジェクト課 小川怜係長から駅北複合公共施設基本計画案の概要説明 

 ― 質疑応答 ― 

 

― １１：５５～１２：５６ 休憩（中断） ― 
 
○委員長（渡邉康弘君） 

休憩前に引き続き、会議を進めます。 

議題２、駅北地区複合公共施設、駅周辺再開発に係るアンケート実施についてとします。 

アンケート実施については、当初の予定どおり七夕まつり2日目の8月11日（日）10時から12時の

間で行いますのでお願いします。時間等の変更がありましたら、また連絡させていただきます。ま

た図書館、総合文化センターでのアンケート実施については、文化センターの7月中のイベント貸

し館の状況を確認して調整しておりますので、決まりましたらまた連絡いたします。参加をお願い

します。 

それでは、駅北地区複合公共施設のアンケートの質問内容について、皆さんの意見をもとに協議

を進めていきます。 

アンケートの形式については、これまでの委員会での協議で榛葉議員からご提案いただきました

選択制のアンケート形式をとりたいと思います。そのため、2択3択から選択となるものとしたいで

すのでお願いします。本来、委員のみなさんから意見を挙げていただく方式をとりたいと思います

が、とりまとめるのが難しいと思いますのでここで、いったん休憩を入れまして、自由に意見を出

していただきまとめていきたいと思います。 

 

         ― 暫時休憩 １２時５８分 ～ １５時３４分  ― 
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○委員長（渡邉康弘君） 

では、暫時休憩を解きます。 
休憩中に話し合いましたが、質問事項としましては、デジタル図書館、開館閉館時間、防災機能、

世代ターゲット別、カフェ機能、地場産品の6項目について選択式のアンケートを実施したいと思

います。アンケートの作成については、委員長に一任願います。アンケートができ次第、皆さんに

共有しますので、アンケート実施に向けた準備の確認をしたいと思いますので、また委員会の招集

を行いますのでよろしくお願いします。 
つぎに、３、ブラッシュアップ事業参加企業からの意見集約結果についてを議題とします。 
ドロップボックスに資料が入っておりますのでご確認ください。 

○委員長（渡邉康弘君） 

みなさんにいただきました意見をこのようにまとめさせていただきました。これを基に、政策提

言に向けた提言事項案をこちらで準備させていただきましたので、またそれを皆さんに確認いただ

いて委員会でまとめる形で進めたいと思います。 
○５番（奥村一仁君） 

大前提として、この事業を今後も続けてくださいということを提言するということでいいです

か？ その詳細について、ここにまとめてあるということでしょうか。 

○委員長（渡邉康弘君） 

デジ電交付金が今年度で終わってしまうので、次期交付金の申請を含めて考えたい。これを見る

と細かな提言のようですが、これとこれを踏まえて全体での提言書を作成しようと思っております。

他に質問はありますか？ 

○７番（棚町潤君） 

  質問事項が後から出たら、委員長に直接お話しさせてもらえばいいですか？  

○委員長（渡邉康弘君） 

  委員長副委員長で相談しながらまとめていきますので、質問いただければと思います。 

○委員長（渡邉康弘君） 

  その他いかがでしょうか。 

 （なしの意見） 

○委員長（渡邉康弘君） 

  他に質問もないようですので、ブラッシュアップ事業参加企業から意見集約結果については、皆

さんからいただいた意見を基に提案書案の作成を進めていきます。提案書案の作成については、委

員長に一任願います。提案書案ができ次第みなさんと情報共有を行い、提案書の確認を行うために

委員会メンバーに招集を行います。先ほどのアンケートと重なるくらいのタイミングでやれたらと

思いっています。 

○委員長（渡邉康弘君） 
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  次に、４、その他です。何かありますか。 

○委員長（渡邉康弘君） 

   別段、発言もないようですので、以上をもちまして令和６年第９回地域経済建設委員会を終了

いたします。 

お疲れ様でした。 

                                     15時40分 閉会 

 

 

 


